

G20杭州峰会的文艺演出中,有咱洛阳姑娘的身影

11岁的她,为多位元首夫人表演变脸



核心提示

□记者 肖姣姣

40天内两次见到国家主席习近平的夫人彭丽媛,受外交部礼宾司和G20杭州峰会组委会邀请,为多位元首夫人表演节目……昨日,11岁的洛阳女孩刘星原讲起自己的这些经历时激动不已,感叹“没想到能有机会表演,还收获了彭阿姨的掌声”。



刘星原(右)和导演崔巍合影留念

(图由受访者提供)

1 精彩演出得到了元首夫人们的掌声

5日中午,一场为彭丽媛及G20杭州峰会外方代表团团长夫人准备的演出,在杭州楼外楼拉开了大幕。30分钟内共有5个节目,在《说唱脸谱》这个节目中,咱洛阳女孩刘星原也参与了演出。

在演出现场,头戴黑色帽饰、身披红色斗篷、脚穿黑色虎头靴的刘星原随着合唱团的歌声表演川剧变脸。抬手、拂袖、甩头,在短短3分钟里,她共交替变换了9张脸谱,每次变脸都得到了元首夫人们的掌声。

“我离彭阿姨只有两米远,认出我是女孩时她很惊讶。”下台后,刘星原兴奋地对父亲刘灵恩说。原来,刘星原在演出时动作潇洒、霸气,观众都以为表演者是个男孩。直到刘星原在节目尾声露出自己的脸庞,观众们才惊讶地认出她是个女孩。

按照要求,演出时要与观众有3到5米的距离,但为突出变脸效果,刘星原被准许近距离为彭丽媛等多位元首夫人表演。“彭阿姨穿着黑色裙子,好漂亮!”刘星原说,在观看节目时,彭丽媛一直保持微笑,很亲切。

2 两次为彭丽媛表演变脸

“能再次见到彭阿姨,太惊喜了。”刘星原说,8月上旬,当她接到外交部礼宾司和G20杭州峰会组委会的邀请时,她欣喜若狂,脑海中不断浮现第一次见到彭丽媛时的场景。

那是在今年7月29日,“爱在阳光下——2016中非儿童北京夏令营”开幕式在北京故宫举行。国家主席习近平的夫人、世界卫生组织结核病和艾滋病防治亲善大使彭丽媛出席开幕式并为夏令营开营。

“那次,彭阿姨穿的是深蓝色

的裙子,特别端庄、大气。”刘星原回忆,那次,她表演的也是变脸。

刘星原说,这次,她接到演出邀请后3次前往杭州参加排练,经历了十几天的高强度考验。为了把每个动作、眼神表演到位,她常穿着厚厚的服装、戴着多张脸谱,一遍遍地对着镜子练习。

这次,刘灵恩陪同女儿一起到了杭州,但由于安保要求,对女儿参演的事,他不能多问。很多时候,刘星原只能一个人面对所有压力。

3 她是“咱家的报”首捧的小童星

演出当天,刘灵恩一直在后台。让他欣喜的是,演出结束后,G20杭州峰会文艺演出主创团队的重要成员、楼外楼演出总导演、杭州歌剧院院长崔巍主动与刘星原合影。崔巍对刘星原的表演很满意,还一个劲儿夸她给杭州、给中国添了彩。

给自己这次演出作总结时,刘星原多次提及“责任”“担当”,她说,能把中国特色节目展示给外国友人,她感到很荣幸。5日演出结束后,她如释重负,在前往机场的路上,疲惫的她在车上就睡着了。

当被问到演出时是否紧张时,刘星原嘿嘿一笑,说她早已见惯了这样的大场面。2011年,6岁的她应邀赴京参加外交部新春团拜会,为多国驻华大使表演川剧变脸。作为年龄最小的演员,她得到了前任外交部部长杨洁篪的赞赏。

已多次受邀参加大型演出的刘星原出生于我市新安县一个普通家庭。在刘星原2岁时,刘灵恩和家人就发现她痴迷戏曲,并有这方面的天分,之后,他们便带着刘星原走上了学艺的道路。入门容易坚持难,刘星原每天吊嗓子、练唱腔、学动作、练身架,从不含糊。4岁时,刘星原去郑州拜师学习变脸。

此外,刘星原还是“咱家的报”首捧的小童星。早在2009年,4岁的刘星原就荣获了洛阳日报社第八届读者节戏迷擂台赛二等奖。2011年,她被央视关注,应邀赴京参加《天涯共此时》栏目的录制,与青年豫剧表演艺术家小香玉同台演出。不久,她就被北京绿谷小香玉艺术学校破格录取。之后,刘灵恩辞去了工作,陪女儿在北京求学。此后,刘星原接到的演出邀请越来越多。

虽然这几年一直在北京求学,但刘星原从未忘记家乡人。昨日,刚从杭州回来的她便去郑州拜访了教她变脸的恩师。她说,她会继续努力,再为家乡人增光。

放心商家 65139977

沧桑回忆录

专业代写个人、家庭、企业等

13703496615

回忆录 0379-60851181

九月游新疆 一路瓜果香

西北五省 尽赏西域风情、边塞古城 畅游沙漠草原、森林湖泊

免费参观吐鲁番驼铃酒庄 赠价值200元的葡萄酒!

线路一: 9月15日发团 专列14天游 3480元起 (门票不含,根据年龄不同另计)

新疆(乌鲁木齐天山天池、吐鲁番、喀纳斯) 甘肃(张掖七彩丹霞、马蹄寺、大佛寺、嘉峪关城楼) 宁夏(中卫沙坡头、高庙、金沙岛) 内蒙古(通湖草原) 青海(青海湖)

线路二: 9月18日发团 专列10天游 2980元起 (门票不含,根据年龄不同另计)

新疆(乌鲁木齐天山天池、吐鲁番) 甘肃(张掖七彩丹霞、嘉峪关、悬壁长城) 宁夏(中卫沙坡头、高庙、金沙岛) 内蒙古(通湖草原) 青海(青海湖)

产品可以相似,服务绝对不同 16年品质值得信赖

63900533 63911315 60626563 64361875

市区上门服务

旅游服务提供商: 洛阳路仕达国际 许可证号L-HEN-CJ00046

一次游遍1/4的中国
寻梦西部传奇
夕阳红专列
重走丝绸之路 直达喀纳斯

跟着晚报去旅行 第十五站